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Question 1 : D’après le document à quoi sert la Glucose 6 phosphatase ? De quel type de molécule s’agit-il ?
Cette molécule est une enzyme. Elle permet de transformer le glucose 6 phosphate en glucose.

Question 2 : Quels sont les organes ayant l’activité glucose 6 phosphatase ?
D’après le document, le foie, le rein, l’intestin, le colon et le muscle présentent une activité Glucose 6 phosphatase. On observe une différence d’activité selon les organes. Le foie ayant l’activité maximale (environ 7,5 U.A) et le muscle l’activité minimal.

Question 3 : Quels sont les organes n’ayant pas l’activité de cette enzyme ?
L’estomac, le poumon, la rate et le cerveau n’ont pas d’activité glucose 6 phosphatase.

[bookmark: _GoBack]Question 4 : Que pouvez-vous conclure de ce document en ce qui concerne le muscle ?
Les cellules musculaires peuvent transformer leur glycogène en glucose, mais elles ne peuvent pas le libérer dans le sang et il ne sert qu’à leur consommation propre.
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On appelle glycogénogenése la synthese de glycogéne & partir du glucose. Elle se déroule en fait en cing

étapes nécessitant chacune une enzyme. Parmi ces enzymes on peut citer la glycogéne-synthase
ou synthétase - elle est présente dans le foie et les muscles

Document 2 : Equipement enzymatique et libération de glucose

Lhydrolyse du glycogéne conduit @ la libération de glu-
cose-6-phosphate qui, contrairement au glucose, ne peut
traverser les membranes plasmiques des cellules pour pas-
ser dans le sang. La conversion du glucose-6-phosphate en
glucose nécessite I'intervention d'une enzyme la glucose-
6-phosphatase.

La présence d'une activité glucose-6-phosphatasique a été
mesurée dans divers organes d'un jeune rat.
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Document b : activité de la glucose-6-phosphatase

‘mesurée dans différents organes d’un jeune rat
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